

## ESTADO DE GOIÁS GOVERNADORIA



### CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

PROCESSO Nº :201700044004389

INTERESSADO: Universidade de Rio Verde

**ASSUNTO**: Prorrogação

**AUTUADO EM:**01/12/2017

#### PARECER E VOTO N.01/2018

#### I - HISTÓRICO

A direção da UniRV – Universidade de Rio Verde encaminha a este Conselho o pedido de prorrogação do reconhecimento do curso de Nutrição, localizado no Campus Universitário Fazenda "Fontes do Saber".

O curso encontra-se em funcionamento com base na Portaria nº 1.656, de 22 de agosto de 2013, com validade até 31 de dezembro de 2016.

A UniRV informa que o curso de Nutrição não está sendo oferecido nos processos seletivos desde o primeiro semestre de 2013, devido à baixa demanda, e que apenas 15 alunos encontram-se matriculados no curso, conforme relação de nomes abaixo:

- 1. Andressa Vieira Leal Couto
- 2. Ana Carolina Andrade Soares Garcia
- 3. Ana Carolina Leão de Almeida
- 4. Bárbara Burgo Gonçalves
- 5. Bianca Mazzo Giacomelli
- 6. Bruna Nunes Proto Leão
- 7. Camila Pereira Rezende
- 8. Carina Soares Lima
- 9. Glenda Toledo e Couto
- 10. Idaiane Tavares de Oliveira
- 11. Izabelle Souza Costa
- 12. Maria Rúbia Martins Borges
- 13. Nathália Oliveira Alves
- 14. Raiana Borges Partata



# ESTADO DE GOIÁS GOVERNADORIA



**AUTUADO EM:**01/12/2017

## CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

PROCESSO Nº :201700044004389

INTERESSADO: Universidade de Rio Verde

**ASSUNTO**: Prorrogação

15. Daniela Mendes Popp

Sendo assim, a instituição solicita a prorrogação até a conclusão dos créditos faltantes aos acadêmicos que estão finalizando o curso.

III - VOTO

Diante do exposto, considerando as informações presentes no processo, somos por:

I – Prorrogar o reconhecimento do Curso de Nutrição, oferecido pela Universidade de Rio Verde – UniRV, localizado no Campus Universitário Fazenda "Fontes do Saber", exclusivamente para a conclusão dos créditos faltantes para os alunos acima relacionados.

II – Encaminhar cópia deste voto para:

- Reitoria da Universidade de Rio Verde UniRV
- Pró-reitora de Graduação
- Coordenadora do Curso.

É o voto.

SALA DAS SESSÕES DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, em Goiânia, aos 19 dias do mês de janeiro de 2018.

Maria Olinda Barreto Conselheira Relatora

eso s

Chipalanga sade

2013